ATTACHMENT 1

RESOLUTION R20XX-XX

RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MANTECA, STATE OF CALIFORNIA, AUTHORIZING ICTY MANAGER TO EXECUTE AGREEMENTS WITH THE CALIFORNIA DEPARTMENT OF TAX AND FEE ADMINISTRATION FOR IMPLEMENTATION OF A LOCAL TRANSACTIONS AND USE TAX

WHEREAS, on August 20, 2024, the City Council approved Ordinance No. 2024-16 amending the City Municipal Code and providing for a local transactions and use tax; and

WHEREAS, the California Department of Tax and Fee Administration (Department) administers and collects the transactions and use taxes for all applicable jurisdictions within the state; and

WHEREAS, the Department will be responsible to administer and collect the transactions and use tax for the City; and

WHEREAS, the Department requires that the City enter into a "Preparatory Agreement" and an "Administrative Agreement" prior to implementation of said taxes, and

WHEREAS, the Department requires that the City Council authorize the agreements;

WHEREAS, the City Council has considered all information related to this matter, as presented at the public meetings of the City Council identified herein, including any supporting reports by City Staff, and any information provided during public meetings.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, by the City Council of the City of Manteca, as follows:

- 1. The City Council hereby finds that the facts set forth in the recitals to this Resolution are true and correct, and establish the factual basis for the City Council's adoption of this Resolution.
- 2. The City Council hereby authorizes the City Manager to execute the Preparatory Agreement and Administration Agreement with the Department, attached to this resolution, and any subsequent related documents and/or amendments.
- 3. This Resolution shall take effect immediately upon adoption.

ATTACHMENT 1

	•		•
			AYES:
			NOES:
		Γ:	ABSENT:
		N:	ABSTAIN:
: :	MAYOR:		
GARY SINGH Mayor	-		
·:	ATTEST: _		
CASSANDRA CANDINI-TILTON	(
City Clerk			

I HEREBY CERTIFY that the foregoing Resolution was duly adopted by the City

Council of the City of Manteca at a public meeting of said City Council held on the 17

day of December 2024, by the following vote: